APXH 1HX XEATAAX

A’ TAEH

ATATQNIXMA A’ TAEHZX
ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 6 AEKEMBPIOY 2010

EEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

ONOMATEIIQNYMO:
OEMA 1°

A. Na d0CETE TOV OPIOUO TNG ANOAUTNG TIUNG €VOG NPAYMATIKOU apidpou.
B. No cvurAnowbouvv :

1) =0 TOTE Yerrorrnen 0>0
L)  [4<O TOTE X wevewn 0>0
L) |20 TOTE Y e 0>0
V)  ¥YaxB =i

OEMA 2°

A) Na xapakTnpigeTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC HE OwOTO(Z) n AdBog(A)
1) la| =1
1) |o|>0<a+#0
m) d(x,-2)=|x+2|

15
Iv) " 3.5

v) ¥x* =x

B)Na AuBouv or:
a) x=7 B) x|<7 Y) [x|=2

TEAOY 1HZ SEAIAAD



APXH 2HX XEAIAAX

OEMA 3°
A) Na pyeTatpanouv o€ 1codUvapa PYe pnTd NApavouacTr Ta KAGouarta
.. 6 iy 9-X
i) — i
)@ ) 3-Jx

B) Av -3<x<2
Na ypayeTe TRV NapacTacn XwpPI¢ Ta anoAuTa:
A=2|x+3[-6|x—2/+X-1
1) Na anAonoinBel n napacraon:

B={(x-2)" +Vx*+6x+9

OEMA 4°
A. Na anodeifete OT1 : [x+w|?+|x-w|? = 2|x|*+2|y]?

B. AV X=12++2++3 , y=12-y2++3 Kal z=2+43

Na dei€eTe oTI XWz=1

TEAOXY 2HY YEAIAAY
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